

起床磨磨蹭蹭吃饭又弄脏衣服

孩子新学期迟到家长自责不已

晚报讯 (记者 李俊)新学期的第一天,家住薛城区清泉小区的赵女士和女儿就双双迟到了,赵女士直呼:“女儿不能再睡懒觉了,开学了要更加努力。”

赵女士的女儿今年6岁,新学期是她步入小学的第一天,为了这一天,赵女士一家人做了很多准备,赵女士为女儿买了新的文具、新的衣服,还学习了几款简单有营养的早餐的做法,没想到时间把握的不准还是迟到了。

赵女士平时8点上班,女儿需要在七点半之前到校,赵女士送完女儿再去上班也来得及,但是开学第一天出现的各种状况,让赵女士有些措手不及。赵女士说,“以前孩子上幼儿园,是八点之前到就可以了,由于我们上学和上班的时间有冲突,所以一般是孩子的奶奶来送孩子去上学。孩子的早餐也是在幼儿园里吃的。现在上了小学,情况变化比较大,孩子需要早一些起床,我连拉带拽,用了近15分钟的时间,才把她叫起来,然后连忙给她穿好衣服,让她去洗脸、刷牙。”



赵女士按照原计划为女儿准备了早餐。由于起床时间晚了一些,那么就要加紧吃早餐了,谁知道赵女士的女儿不急不慢,根本不顾你在旁边有多着急。不仅如此,还把汤滴到了衣服上,为了给同学和老师留个好印象,赵女士又给女儿换了身新衣服,这样来来回回就浪费了不少时间,到学校时已经快8点了。

女儿上学迟到了不说,赵女士上班也迟到了。“女儿开学第一天迟到,让我很没面子我也感到很自责,新的学期我和孩子都得调整作息,早睡早起共同进步。”赵女士说。



每天都不重样 孩子就不爱吃

一顿早餐令“煮妇”手忙脚乱

晚报讯 (记者 李俊)新学期开始,家住薛城区广泰花园小区的刘女士却犯了愁。儿子今年刚上小学,每天早晨要给儿子准备早餐,这让刘女士有些乱了手脚。

刘女士有一儿一女,儿子今年六岁,女儿才两岁多。刘女士说,“之前儿子上幼儿园,一般早饭都是到学校去吃,我只要每天八点左右把他送到幼儿园就行。现在儿子上小学了,上学的时间早了,而且需要吃完早饭再去学校。这样以来,我每天需要更早起床,给儿子把早饭准备好。儿子上学之前,我从网上搜索了很多简单的早餐的做法,我心想变换着模样的早餐儿子一定会喜欢,真到了实际中,事实却大相径庭。”

细数刘女士这几天做的早餐,第一天还算顺利,她给儿子做的炒米饭,儿子很快吃完了。第二天,刘女士给他煮了两个鸡蛋,又切了几片猕猴桃放在盘子里,儿子只把猕猴桃吃了,鸡蛋咬了一小口,就放回了盘子。都说早饭一定要吃

好,要吃的有营养,儿子就吃了那么少怎么行呢,于是刘女士又重新给他煎了一个馒头片,好在孩子买账,吃了两片,刘女士的心里才没那么担心,当天的时间非常紧张,儿子上学差点迟到。

第三天刘女士给他准备了事先买来的面包片,然后煎了个鸡蛋夹在两片面包中间,不知道是不合孩子胃口,还是儿子起得太早,不觉得饿吃了几口就不愿再吃了,刘女士只好给儿子带了酸奶,让他在学校饿的时候喝。

“现在我已经不知道再给他做什么早餐了。接儿子放学的时候,很多妈妈都建议我带孩子到外面的早点摊去吃,可是孩子的爸爸上班时间也挺早的,我带儿子出来吃饭,就没人能在家看女儿了。”刘女士说。

据刘女士介绍,像她一样苦恼于孩子早餐的妈妈还有很多,大家暂时还没有想到更好的办法,只好征求孩子的意见,头一天做好准备,第二天快速地做出来。

弄脏地面 气味难闻 蚊虫乱飞

邻居们,别再把垃圾放楼道了

晚报讯 (记者 刘一单)有不少居民习惯将垃圾包好放在家门口,等到下楼外出的时候再顺手将垃圾扔到垃圾桶里。有时候垃圾袋破损,垃圾袋子里的污水就流到了地上。近日,家住市中区朝阳花园的王先生感觉最近几天楼道内的气味明显不对劲,而且楼道里有很多果蝇。

王先生家在三楼,楼道里的蚊虫不是因为别的,正是因为邻居将垃圾挡在家门口,垃圾袋内多是一些腐烂的水果和吃剩的果皮。这些都是非常容易滋生细菌和吸引蚊虫的。正是这些被邻居放在家门口的垃圾,使得楼道内臭味熏天,蚊虫乱飞。

“我每次上楼回家时,都会看

到许多邻居们放在门口的垃圾袋。有些都能放上一整天,很多垃圾袋里都散发出难闻的气味。我每次经过都会掩鼻而过。这些垃圾袋被鱼骨之类尖锐物品刺破了,会向外淌污水,弄得楼道地面油腻腻的。”王先生说。

虽说夏天过去了,可是现在气温仍然很高。垃圾要及时清理,不要再等过夜。“我发现我家楼下的那袋垃圾已经放门口3天都没人清理了。我也不好意思敲邻居门反映,就顺手帮他给扔了。结果今天又看见垃圾摆那儿了,敢情邻居觉得有人帮忙扔垃圾,还上瘾了呢!”王先生说。

在王先生家旁边的楼道里,6层的居民和4层的居民门外均放

有垃圾。一名不愿意透露姓名的居民表示,如果早上到楼道里查看的话,就会发现家家户户门口都有摆放的垃圾。部分人是在早上买早饭或者上班的时候顺手将垃圾带走了,有些人就不一定什么时候清理了。

居民任女士表示,她是从事医护工作的,她坦言:“垃圾堆放在楼道内,时间长了会滋生霉菌,对人的呼吸道影响比较大。长期呼吸有霉菌的空气,会让人得吸人性过敏性肺泡炎,引起干咳、胸闷、发热等症状。”所以,任女士一家从来都不把垃圾放到楼道里,任女士呼吁市民为了自己和邻居的身体健康,能够及时清理家门口的垃圾。

外孙摔倒 姥姥遭埋怨

看孩子辛苦宝妈应体谅

晚报讯 (记者 杨舒)对于多数老年人而言,帮助子女照看孩子成了他们退休后又一项重要的工作。家住高新区来泉山庄社区的刘女士在帮女儿照看外孙的时候,就因为女儿的心直口快而满腹委屈。

刘女士的女儿小秦是两个孩子的妈妈,三岁的大女儿由婆婆照看,一岁半的儿子就由自己亲妈刘女士照看。刘女士之前一直照顾孙子和孙女,在照顾孩子方面颇有经验,在照看外孙的时候,刘女士觉得很是吃力。因为在她的观念里,带外孙要比带自己的孙子更用心,因为稍不注意出现问题就会让别人认为自己偏心,对待外孙不够用心,因此刘女士在照看外孙的时候格外小心。

刘女士的小外孙刚学会走路,前不久,刘女士带小外孙在小区花园里玩的时候,一不小心小外孙摔倒了。等女儿小秦下班回

家后看到儿子的额头红肿了一块,很是心疼,指责刘女士看孩子不小心。刘女士自己心里委屈,也没有跟女儿辩解。

担心出去玩容易出现意外,刘女士很少带小外孙出去玩,就是在小区花园里玩一会儿,这也招来了女儿的不满。前几日,刘女士的女儿看儿子在姥姥家无聊,便提议让刘女士在电动车装上宝宝安全椅,让刘女士带小外孙去外面的公园去玩。刘女士考虑到宝宝安全椅的安全问题,迟迟没有带小外孙出去过。

当女儿小秦再一次提出带孩子出去玩的时候,刘女士回绝了女儿,结果女儿十分生气地指责刘女士偏心,“以前整天带你孙子出去玩,怎么不怕不安全?”小秦说。明明是对外孙格外用心,在女儿看来是偏心,这让刘女士很是委屈,于是生气把女儿和外孙“撵”出了家门。由于外孙一直由



刘女士照看,回到家就一直哭闹。第二天一早,女儿又把孩子送回到刘女士家里。

“娘俩没有隔夜仇”,刘女士也了解自己的女儿平日里很孝顺,就是心直口快,但仍假装生气的指责女儿:“你就知道欺负你亲妈,以后再这样我可真不给你看孩子了。”女儿小秦也了解到刘女士帮自己看孩子的辛苦,见到刘女士不生气了,赶紧承认了自己的错误。



近日,在台儿庄区顺河社区,来自台儿庄区运河卫生院的医务人员,为这里的近百名老人进行测血压等项目健康查体,并建立了健康档案。

(特约记者 张严新 摄)

